## 第19回田原本町地域公共交通活性化協議会議事要旨

日 時 : 平成30年5月16日(水) 10時~10時40分

場 所 : 田原本町役場3階301・302会議室

出席者 : 住井委員、植田委員、竹島委員、三浦委員、後藤委員(代理:橋本様)、吾妻

委員、山口委員、霜永委員(代理:今西様)、松川委員、山田委員(代理:上田様)、服部委員、山岡委員、中西委員(代理:竹村様)、吉田委員、松尾委員(代

理:小西様)、西村委員(代理:中西様)、村田委員

欠席者 : 金口委員、葛本委員、大橋委員、山崎委員

## 1. 開会

- 2. 監事の選任について
  - ○服部委員、山岡委員を監事に選任する。
- 3. 平成29年度 事業・会計報告及び監査報告について
  - ○資料1 平成29年度田原本町地域公共交通活性化協議会事業報告について事務局より説明
  - ○資料2 平成29年度田原本町地域公共交通活性化協議会会計報告について事務局より説明
  - ○資料3 平成29年度田原本町地域公共交通活性化協議会会計監査報告について服部 監事より報告

⇒平成29年度 事業・会計報告について原案どおり承認

- 4. その他
- 5. 閉 会